

第十四届泓河杯中文作文比赛第三组一等奖

(第三组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于3年, 年龄不足12岁)

第二十三届世界华人学生作文大赛二等奖

我家的小花园

罗语箏 (Aria Luo)

泓河中文学校, Laurelwood Public School

妈妈喜欢养花。疫情期间我在家里上网课, 课间休息常常在院子里运动玩乐, 发现院子里不停地开着各种各样的花。

冬雪还没融化时, 雪地里会探出几枝鲜红的贴梗海棠, 十分夺目耀眼。早春时, 黄花蕊白花朵的水仙花孤零零地立在篱笆前。那时候, 大部分的花还没有苏醒或者正在偷偷发芽。等到水仙枯萎的时候, 各种颜色的郁金香开始争奇斗艳, 有粉红的、浅黄的、桔红的。两三周以后它们就会消失踪影。这时候, 满树的紫丁香开放了, 满园花香袭人, 连泥土都被染上了芳香。接着, 屋前浅粉色的樱花登场。虽然它开的时间也很短, 但是挤满枝头的花朵很是漂亮。紧接着, 巨大的芍药花们开始怒放, 有单瓣和复瓣的, 有浅红, 粉红和深红的。有一种单瓣粉红的芍药叫美人碗, 非常美丽迷人。前院墙边的铁线莲会沿着架子牵出一些淡紫色的花朵。后院的樱桃树和梨树也会挂满粉色和白色的花儿。之后的夏天, 芙蓉花, 玉簪花, 鸡冠花, 玫瑰, 绣球花, 福禄花还有大片的桔黄色萱草花等等都会相继开放。万寿菊和天竺葵开放的时间最长, 它们可以从春天一直开到秋天。

除了院子里的花, 妈妈夏天还把室内的一些花搬到了屋外。这些温室里的花在历经阳光雨露风霜以后, 长得很快很强壮, 开出了前所未有的艳丽花朵。妈妈说, 看, 我们人类也一样, 多晒晒太阳肯定会长得更好。这下我和妹妹在院里玩得更起劲了。有时候我们会玩一个寻花的游戏, 就是找一些不显眼的小花用手机拍照片, 然后让对方拿着照片, 去院子里找出花的所在地。要在那么大的地方找出细小的花儿来, 需要很仔细地寻找, 搜索, 观察和比较。有时候我和妹妹故意拍特别微小的东西, 看见妈妈蹲在地上使劲找, 我们会乐得哈哈大笑! 我在平板电脑上下载了一个识别植物的软件, 常常用来识别院子里的花。每次我都会用英文法文和中文在日记本上写下观察和了解到的新品种知识。记录自己喜欢的东西是一种学习语言写作的好办法!

我爱我家的小花园! 虽然疫情让我们少了很多外出的机会, 但是也给了我们更多时间去发现身边的事物和美!